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Тестовое задание на вакансию дизайнера

1. На основе представленного текста сделать разворот брошюры. Формат — на ваше усмотрение.

Вводные: это отчет в виде брошюры с анализом отрасли и предложением о создании профильного образовательного учреждения. Предлагаемый текст — отрывок 1-й части доклада, вступительная часть.
Аудитория: продвинутые чиновники и профильные инвесторы.
Стилистика: аудитория продвинутая, поэтому не нужно придерживаться слишком строгого стиля, приветствуется инфографика, цветовые акценты. Дизайн должен быть современным, наглядным, деловым и при этом нескучным. 

Чтобы дизайн получился, вам нужно проанализировать материал, выделить акценты. Можете сами придумать заголовки и подзаголовки. Там, где посчитаете нужным, представьте информацию инфографикой. Можно добавлять иллюстрации. В результате должен получится разворот, в котором даже при беглом просмотре понятна суть предложения.

2. Опционально: можете сделать еще обложку. Название и оформление придумайте сами.

[bookmark: _GoBack]На что будем обращать внимание:
- как вы проанализировали информацию и представили ее графически,
- аккуратность верстки и внимание к деталям,
- общая подача.


ТЕКСТ ДЛЯ ТЗ

· В больницах и поликлиниках Екатеринбурга работает более 2500 медицинских сестер со средним профессиональным образованием. Текучесть персонала составляет около 15-17%. Ежегодно требуется около 200 новых специалистов.

· Медсестры, работающие в стационарных социальных учреждениях с первого дня работы могут столкнуться с пациентами с частичной или полной утратой автономии — людьми, которым нужна помощь по уходу, длительная реабилитация, психологическая поддержка.

· Предлагаем создать школу для обучения по программам медицинского среднего профессионального образования с особым акцентом на изучение паллиативной помощи, реабилитации, ухода за людьми с инвалидностью, в том числе психо-неврологическими заболеваниями.

· Задача школы — профессиональная подготовка и трудоустройство профильных медсестер, готовых применять современные медицинские практики в специализированных учреждениях Екатеринбурга. 

· Срок реализации проекта — 9 месяцев

· Планируемый объем расходов в первый год составляет 30 млн руб., 
из которых 6 млн руб. — расходы на заработную плату преподавателей,
3 млн руб. — расходы на материальное оснащение классов.
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